- RRHIRE



ar. YN
Al =]

AT HREFELOFE, ROGFHRRFLEE R TR
KBEHHY C Ly T=EM, 19785 ) iy ST %
B, AR AAREE N EBBEH R, BEHHR,

{EfREE B, FRAT™ R MIEBRER, xS
MR HESR LR LT EIRETMIESHHA, B2, mT
AKCERRR, i kiR afd, mkHmE R hE—g =B B L
B®OSraEdE BEhEEREE/AE OKRE BrHiLEEgE T
FRE B, &I VLB TR S AR S
A XEER ARG R A, R <R D> B IRB AL T HARRE
A5, BIRATIERM, SiERRETRILZH, &
T, BAARL, WHRELMMFEBIE,

KR Y EERED S REP ZE T BRI RN R M
Bhs 2 EMMEYRETEREL, ZRMAGE T RS
EE SRR, PFHPAIE &£ 0 8 B EARBERAR
By B, AR XBHT KMEHE > HIESE., X
ME TR ICE W B LR EE )RR & AT O
Ay VIR TR KIS T, & AR E AR 1B
981453 50901

W &
1980 ET7 A



ol
=P
i

S
[ty

l

i

>

o
i

T
AR
EIVE

ELE
BI\E
BhE

g+
gt—=

BlE BRUSHRRLOS

N ?d,ﬁmﬁk,ﬂl\ﬁ\ﬁglidg...“.."...1.
7&5_{:‘%‘”{; Al erncesinsiseressssengsencencasces
viernrenne (9 )

wiE w5 %

giw ®| o

4F

2

Tl

~E AR
PEE 3 5 VAN
2%

SPiNE PRI OCI IR CQI NP RO FRATEY

&

28 9 W £

Jjeeeccresessscencissaseanretiteces e

ERLLY (IR ] eesoenvernsocscnnsiccciciaacae

crecoamee (1 )

veeeeneesnnn (25 )
V(B TET 5 R 40 iR evevensreansssnnenne

coscranne (45)
ciereenns (62)

NG (D
revivieeases ( 92 )

eecrenses (107)

7&3_—}(@’}?& IS’P( 506 .N00e0 I8 IR0 0NS SN ERRIINETN RIS ONRINTINS (113)

V2 SR BB R L e vencesarenascenans

sesvonennies (147)

1



EVE THFRE

b TR BT TRIRAL eeevererecerntnroerectiiosenssiiassesaease (184)
=3 AR ceeeevereriiratiniiteniiaiiinniienieise (228)
B AT (BN ceererconctntmniitiinaiiiscaneiiseeen (275)



1R BRBCSRR R
F—F AWFLFEYR Lk

FIE TEHIX

§ 1, XA
1. iEA=MRER 'a+bi<<|a|+|b|.
ke VY -lal<a<tal,  -[B[<B<'B,

S-Clal+bh)<a+b<lal+|b].
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2., BEKA>O, W x|<AYHMNY - A<x<< 4
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i Hix (<4, <4 & -x<4,
mA -A<x< A4,

B-A<x< A4, B x<4, -x<4, N x<A,
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it: % |x|>B, M x>B & -x>B8B,
Bl x>»B &% x<-B; ¥ x>B R x<-B, f
x>B, —-x=>B, I x/>=8,

4., BHEBETIRER XL A,

| x|<2;
& _2<x<23

(2) |2~ 1|<1;



i, — 1 <x—1<C1, Bl 0 <Zx<{2;
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(1) |x—-5]<8;
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(DO y==x +}‘3

s x+0, Hl (—oco, OOFI(H, +oo0l;

(2) y=+v"a*—x%;

B, a®>-x*2>0, a'=xt, " |xi<|el;

3) y=1lg(sinx);
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+ 2000

_ [i+x
(4)y—J1_x.
1+x 1+x>07
>0, w |
1-x 1-x>0,

§ 1 +x<0,
g { 1-%<0,
G-I 1,
O REHE R BRIE R E SR, FELEE.
s fCx) = xt BARGH
Flx) = x BAF T, CHEE IS

1!



§ 3. REAH
KT % o H0i IR %
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ex +d
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(3) y=19(2 +sinx);
., y=Igu, u=2 +sinx;
4) y=2°%1lgx,
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BT
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lim C —x%,) 7245, REEFEH 2 lim ((Xa+ys) + (= %))

” > n -
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